

Санитарно-эпидемиологическая ситуация в Республике Алтай по итогам анализируемого периода характеризуется как стабильная.

Заболеваемость гриппом и ОРВИ на неэпидемическом уровне, ниже эпидпорога на 61,3 %. За прошедшую неделю зарегистрировано 385 случаев ОРВИ, из них 309 случаев заболеваемости среди детей. Вирусологической лабораторией ФБУЗ обследовано 6 человек, установлен 1 случай заболевания парагриппом.

Зарегистрировано 13 случаев заболеваний острыми кишечными инфекциями, 25 случаев ветряной оспы. От укусов собак пострадали 6 человек, в том числе 4 ребенка. Неблагоприятная ситуация по укусам собак в Майминском районе (пострадали 3 человека, в том числе 1 ребенок).

За неделю в ЛПУ обратились 183 человека (75 детей) по поводу укуса клеща. Вирусологической лабораторией ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии» проводятся исследования клещей на зараженность вирусом клещевого энцефалита. За неделю исследовано 38 клещей (12 - положительных к вирусу КЭ). Вирусоформность клещей составила 31,5 %.

Всего за сезон 2012 года от присасывания клещей пострадали 580 человек, из которых 249 – дети до 14 лет. 1 человек заболел клещевым энцефалитом, 1 – клещевым боррелиозом, 12 – клещевым сыпным тифом.

Ведутся противоклещевые обработки мест массового посещения. Общая площадь акарицидных обработок составила 65,8 га.